
Возбуждено уголовное дело за применение насилия в отношении сотрудника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого жителя города Белово, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что подозреваемый пытался ударить ножом старшего оперуполномоченного УВД по городу Белово, который находился в его квартире, так как должен был доставить мужчину в милицию в качестве подозреваемого по одному из уголовных дел. Милиционер успел перехватить руку нападавшего, однако в ходе борьбы мужчина порезал оперативнику пальцы руки.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/804793>